

NBL常规赛今天收官 同曦又迎德比战

今晚,NBL联赛常规赛最后一轮比赛将全面打响。江苏同曦队再次迎来江苏德比,今晚,他们将在客场挑战南京部队队。目前,双方的处境有天壤之别,同曦队常规赛目前排名第三,而南部队队今晚不胜将铁定降级。NBL历史上第二次江苏德比,来得很悲壮。

球队重视 希望取胜收官

今晚,同曦队收官战的对手是同省小兄弟南部队,同曦队目标卫冕,今晚的比赛,同曦队非常重视,球队也表示将全力以赴争取胜利。

目前,同曦队以12胜5负的成绩排名第三,与广州自由人战绩相同,但因为双方胜负关系的缘故,同曦队排名第三。今晚的比赛,同曦队客场对阵南部队,而广州自由人主场迎战香港队。同曦队在理论上还有上升到第二位的希望。“常规赛的排名对季后赛的走势非常重要,如果有争夺第二名的希望,我们当然不会放弃机会。”俱乐部总经理崔宇说道。

上轮比赛,同曦队客场大胜河南队,取得了三连胜,状态相当不错。前天,球队就从河南济源赶到扬州备战这场比赛,“外援现在与球队的磨合情况还不错,冯欣等本土球员的状态也已经慢慢调整好了,我们这场比赛肯定是希望能赢球的,也想用一场胜利为季后赛壮行。”崔宇介绍说。由于NBL全明星赛将在7月1日举行,本

场比赛也从周六晚调整到了今晚进行。

球迷重视 赶赴扬州助威

南部队的主场设在扬州市,这里是南部队主帅马跃南的故乡,今晚同曦队与南部队的同省德比,江苏球迷也非常重视,有不少球迷将赶到现场看球。

同曦队是NBL两连冠的霸主球队,在江苏省内拥有众多粉丝,而南部队虽然是NBL新军,但他们继承了军旅球队敢打敢拼的作风,加上有名帅马跃南执教,他们的粉丝也不少。“这场比赛虽然在扬州打,但明天正好是周末,我肯定要去现场看球的。一方面支持同曦,另外一方面也去支持下南部队。”一位南京球迷对现代快报记者说道。在微博上,也有不少球迷表示会去扬州加油。而同曦集团对本场比赛也相当重视,他们将组织数十名球迷到现场给同曦队加油。

由于南部队目前处境不佳,降级的可能性非常大,明年NBL联赛还有没有江苏德比,这也是广大球迷关心的话题。

■延伸阅读 南部错失好局

本赛季NBL联赛悬念不多,广州六穗队几乎锁定常规赛冠军,而河南队已经铁定降级,另外一支降级球队很可能是南部队。

目前,南部队、香港队和四川队三支球队积分相同,但是南部队分别被香港队和四川队赛季双杀,南部队的形势最不乐观,最后一轮比赛,南部队挑战同曦,香港队挑战自由人,而四川队主场迎战河北队,只要港川两队都赢下比赛,不管南部队能否赢球,将铁定降级。如果南部队能够战胜同曦队,他们就只能期望四川队和香港队有一支球队输球。

事实上,落得如今的境地,南部队是自毁长城,上轮比赛,南部队在主场以82:83惜败四川队,要知道在比赛最后一分钟,他们还领先四川队7分。如果南部队能够赢下这场比赛,几乎就可以亲手送四川队降级。那场比赛,南部队吃尽了没有外援的苦头,四川队外援帕默砍下了40分15个篮板的超级数据,南部队对此人无可奈何。

本版撰文 现代快报记者 沈忱



■简讯

昨晚,主场作战的中国男篮以90:82战胜克罗地亚队,豪取中欧男篮对抗赛五连胜。易建联昨晚全面爆发,砍下27分10个篮板。

都市圈圈网博客频道举办“旅途中的落脚地”征文大赛 分享心灵鸡汤,讲述旅途故事

从今天起,现代快报都市圈圈网博客频道将举办题为“旅途中的落脚地”的征文活动。

出门在外,你都住过哪些宾馆呢?是奢华的总统套房,还是温馨的家庭旅店,又或者是那些住着全国各地驴友的青年宾馆?你在旅途中有没有遇见过生命中的“流星”,有没有过相识一天,却相思一辈子的人?无论你在旅馆有过怎样离奇、搞笑的故事,都市圈圈网博客频道都可以给你提供一个分享“心灵鸡汤”的平台。

所有参赛作品都将由圈圈网编辑进行打分评选,然后结合故事本身的点击量决出名次。

青岛创意时尚连锁酒店为本次大赛提供了丰厚的海滨特等奖品。

我们将角逐一等奖一名,奖品为海洋风品牌卫浴五件套;二等奖两名,奖品为贝壳风品牌卫浴五件套装;博文三等奖三名,奖品为沙滩风品牌香薰灯;博文

优秀奖二十名,奖品为贝壳首饰盒。

■参赛注意事项

1. 老用户直接登录都市圈圈网博客 (<http://kbblog.dsqq.cn/>) 编写博文并发表。新用户登录都市圈圈网博客注册成功后发表博文。

2. 博文内容以你在旅途中住宾馆时的各种经历为主,字数不少于500字,可配相关图片。

3. 博文点击严禁刷票行为,如主办方发现刷票行为,将酌情考虑取消其参赛资格。

4. 如因个人原因导致联系方式不详,造成主办方无法将奖品或稿酬送达等情况,将视为参赛者自动放弃。

5. 作品必须为原创,严禁抄袭,活动主办方保留对此次活动的最终解释权。

6. 参赛时间:6月29日-8月10日

7. 咨询电话:025-84783691



@沙里鸿一家来到白洋淀,小朋友变身“小八路”



@然然荃荃参加小区端午活动

快报微博博友领取端午节奖品

6月27日下午3点,快报微博 (<http://t.dsqq.cn>) 刚刚在线上公布了端午节活动——“晒端午节趣照”获奖名单,获奖的新博友“baojia74”就在第一时间赶到微博编辑部领取了奖品——精美茶叶礼盒两盒。

今年端午节,博友@沙里鸿和@钱欣宝贝都选择了出门“度假”。@沙里鸿家的小家伙和大人来到白洋淀,三个“小八路”的变装照

还挺像模像样;@钱欣宝贝这个大眼睛美女宝贝则穿着一身漂亮的的新衣,拉着妈妈欢乐戏水。

当然,端午节的“重头戏”依然

是粽子。快报微博涌现出五名“小小啃粽帝”,新博友@宝贝小泰雷和老博友@周昱帆两个小伙子啃粽表情“生猛”;还不到一岁的@xiewanjun5656坐在童车里就把粽子搞得“四分五裂”了;小姑娘博



@baojia74吃粽子尽情卖萌

